
 

 

 

 

◎園の活動について 

評価項目 主な内容 A B C D 未回答 

1 
園は保育目標や子どもの活動の様子をわかり

やすく伝えている。 

園だより 

参加日・懇談会 など 
85％ 13％ 0％ 0％ 2％ 

2 

我が子が、様々な行事・活動を通して楽しく

生き生きと園生活を過ごしている様子が見え

る。 

遠足・運動会・こまどりっこ祭

り・発表会 など 84％ 14％ 0％ 0％ 2％ 

3 
園は子どもを把握・理解し、生活の様子をわ

かりやすく伝えている。 

成長の記録・個人懇談  

など 
73％ 25％ 0％ 0％ 2％ 

4 
園は我が子が安全に生活できるように多様な

方法で指導に努めている様子が見える。 

避難訓練 

交通安全巡回教室 など 
74％ 23％ 1％ 0％ 2％ 

5 
園が潤いのある環境となるよう、配慮・努力

をしている。 

各クラス・園舎周りの環境整

備、園内掲示 など 
78％ 20％ 0％ 0％ 2％ 

6 
子どもの様子について必要に応じて家庭に連

絡し、丁寧に対応している。 

連絡帳・電話 など 
65％ 32％ 1％ 0％ 2％ 

7 

園は地域と積極的にかかわり、地域と協力し

ながら活動を工夫している様子が見える。 

町内会としてお便りの回覧、資

源回収協力、近隣老人ホーム訪

問、行事へのお誘い など 

78％ 20％ 0％ 0％ 2％ 

8 
職員と保護者が気軽に相談したり、意見交換

ができる雰囲気がある。 

 
72％ 25％ 1％ 0％ 2％ 

※全ての項目で A と B を合わせて 97％を超える高評価をいただきました。慢心せず、努力してゆきます。 

 

◎保護者自身について 

評価項目 A B C D 未回答 

1 連絡帳や日誌を楽しみにしている。 85％ 12％ 1％ 0％ 2％ 

2 参加日・懇談会・行事などはできるだけ参加するようにしている。 85％ 12％ 1％ 0％ 2％ 

3 子どもの様子に変化があれば園に知らせるようにしている。 71％ 27％ 0％ 0％ 2％ 

4 朝食を必ずとらせるようにしている。 85％ 13％ 0％ 0％ 2％ 

5 9 時までには寝かせるようにしている。 31％ 32％ 29％ 6％ 2％ 

6 園でのことなどなるべくたくさん会話をするようにしている。 60％ 37％ 1％ 0％ 2％ 

※項目 5 以外で A と B を合わせて 97％を超えています！ありがとうございます。 

※日誌に写真を掲載し、より具体的なエピソードを記載するように心がけています。楽しみにしてくださっている方が多く、

嬉しいです。お子さまとの会話のきっかけにしてください。 

※4 の「朝食」C と D が 0ということ素晴らしいです。今年度から、参考にしていただけるような食事の工夫（レシピなど）

を献立表に掲載しています。継続予定ですので、ぜひご活用ください。 

※9 時までの就寝が難しいですね。でも、A と B の合計が、49％→58％→60％→63％と毎年アップしています。 

生活リズムは大人の責任。就学前に慌てないよう、小さいうちからこつこつと…頑張ってくださいね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート結果と、自分たちの保育を評価し話し合ったことを来年度の保育に 

活かしていきます。 

園の自己評価から話し合ったこと 

《長年の夢だった園庭でのサンマ焼き》 

・触って、匂いを嗅いで、ステキな制作にまでつなげられたクラスもあり、良い経験になっ

たと思う。 

・サンマの不漁が続いているので、早くやらねば！と決断した。来年もやりたい。 

・時期をもう少し遅くすれば、値段が下がったかもしれない。 

《うつぶせ寝》 

  手伝いで入る保育者も、必ず乳児のうつぶせ寝の危険性を理解しておくこと。 

《絵本》 

  季節ごとの入れ替え、子どもの興味関心にあった選書、棚への入れ方に気配りが足りていない。 

《障害のある子どもに関しての勉強》 

  子ども同士をつなぐ、保護者同士をつなぐことの意識に課題があるのでは？もっと貪欲に 

学ぼう。 

今年度のアンケート回答率は 98％、

昨年（92％）に続き記録更新！でした。    

お忙しい中、ご協力ありがとうござ

いました。 


